



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Вторник, 28 февраля, 2017 год

№ 35

(29422)



НОВОСТИ

Когда на душе жарко!



За подарками!



На праздновании Масленицы очень многие пришли в павлопосадских платках.



«Еще раз, и выиграю».

«Сибирская Масленица»: праздник посетили более 32 тысяч человек, гости съели около 10 тысяч блинов.

Уже на протяжении нескольких лет туристический комплекс «Сибирское подворье» рядом с Белокурихой прочно держит статус главной площадки в Сибири по проведению Масленицы. Именно сюда съезжаются гости со всей страны. С самого утра 25 февраля десятки туристических автобусов отправились в сторону алтайской здравницы. Настоящее столпотворение было на «промежуточной» остановке – в трактуре «Ника». Это, кстати, показало: несмотря на то что за последние годы придорожный сервис в регионе изменился кардинальным образом в лучшую сторону, подобных заведений общепита на загруженной трассе все-таки не хватает. Интересно, что многие туристы не просто едут на Масленицу, для них она настоящий праздник, к которому принято готовиться. Уже в «Нике» мы встретили выходящих из туристического автобуса... скоморохов, ряженых!

(Окончание на 4 стр.)



Казачьи песни – обязательная часть программы.

Все оркестры в гости к нам

Предстоящему юбилею региона будут посвящены интересные творческие проекты, масштабные культурные акции.

В настоящее время по поручению губернатора края уже реализуется проект под названием «Поезд культуры», приуроченный к 80-летию региона. Идет подготовка к реализации еще одного нового проекта краевого творческого значения – марафона Дней культуры «Соседи».

Ярким событием культурной жизни региона этого года станет VIII Межрегиональная молодежная художественная выставка «Аз.Арт.Сибирь-2017». В апреле в Барнауле состоится повторный показ музыкально-драматического проекта «Василий Шукшин. Человек земли». В крае активно готовятся к Всероссийскому фестивалю «Шукшинские дни на Алтае».

В рамках юбилея региона театрально-концертные организации ведут подготовку к проведению обменных гастролей в городах Сибири. Одним из зрелищных мероприятий будет фестиваль духовых оркестров городов Сибири. Еще одно крупное событие – фестиваль профессиональных оркестров Сибири, в котором примут участие оркестры русских народных инструментов из Новосибирска, Кемерово, Красноярска и Барнаула.

Это нужно живым

Более 60 мемориальных досок в память о Героях Советского Союза установили на фасадах школ в крае.

С 2016 года Российское военно-историческое общество проводит масштабную работу по установке на школах России памятных досок Героям Советского Союза, получившим это звание за подвиги в годы Великой Отечественной войны. К настоящему времени мемориальные доски установили более чем на 1100 школах в 52 субъектах России и Приднестровья. В Алтайском крае на фасадах школ установили более 60 мемориальных досок.

По словам председателя Российского военно-исторического общества, министра культуры Российской Федерации Владимира Мединского, акция преследует важную цель: дети и их родители не должны забывать героев, отдавших свои жизни за нашу жизнь и свободу.

22 февраля в барнаульском гимназии № 27 торжественно открыли мемориальную доску в честь Героя Советского Союза Владимира Смирнова.

Международная конференция учёных

Сегодня в Алтайском государственном институте культуры проходит V Международная научно-практическая конференция молодых ученых «Инновационные технологии в гуманитарной сфере».

На конференции планируют обсудить актуальные вопросы развития социально-культурной сферы, теоретические и практические аспекты музыкального искусства, актуальные проблемы современной хореографии, музееведения, архитектуры и дизайна. В работе форума принимают участие более 100 молодых ученых из Казахстана, Киргизии, Москвы, Санкт-Петербурга, Казани, Челябинска, Хабаровска.

Оксана ИВАНОВА

ЦИФРА

Женщинам и детям

В Алтайском крае в 2016 году в рамках программы «Родовый сертификат» для родильных домов и женских консультаций было закуплено новое оборудование.

22 млн рублей

В ПРОШЛОМ ГОДУ ПОТРАЧЕНО НА ПРИОБРЕТЕНИЕ 186 ЕДИНИЦ МЕДИЦИНСКОЙ ТЕХНИКИ

При этом на заработную плату сотрудников в акушерских стационарах в 2016 году направлено 93 млн 398 тыс. рублей, что составило 55,28 процента от заработанных средств. Средства по программе «Родовый сертификат» по-прежнему позволяют значительно укреплять материально-техническую базу родовспомогательных учреждений. За 2015 и 2016 годы службой родовспоможения получено около 500 млн рублей в рамках этой программы.

Анна БОДАГОВА

ХРОНИКИ «АП»

Приглашение из-за океана

О чем писала «Алтайская правда» 28 февраля 1990 года, № 50 (20692).

«В начале мая прошлого года в Горном Алтае прошли международные соревнования на Кубок мира по водному туризму, в которых участвовала и команда Рубцовска. И вот стало известно, что в середине марта в США на горной реке Нантахала в штате Каролина состоится очередной турнир Кубка мира по водному туризму, в котором выступят команды из 31 страны. Получила приглашение и шестерка рубцовчан: редактор город-

ской газеты «Коммунистический призыв» Г. Бокв, заместитель главного энергетика АТЭС С. Изотов, работники машиностроительного завода И. Островский, И. Томашевич, А. Фадеев, С. Ушаков – с завода тракторного электрооборудования. В качестве спонсора команды рубцовчан выступает застройщик № 46.

Н. МАРКОВ, корр. «Алтайской правды», г. Рубцовск.

Стиль и орфография приведённых материалов сохранены.

СЕССИЯ АКЗС

Правильное толкование

Ветераны труда, ветераны труда Алтайского края, труженики тыла, жертвы политических репрессий, которые одновременно имеют статус «семипалатинцев», будут получать социальную поддержку по обоим основаниям, как это было до января 2017 года. Соответствующее постановление приняли депутаты краевого парламента.

Меры поддержки

На шестой сессии АКЗС, которая состоялась 22 февраля, было рассмотрено более 20 вопросов. Один из самых активно обсуждаемых касался соцподдержки жителей края, пострадавших от последствий на Семипалатинском полигоне. До января 2017 года «семипалатинцы», которые помимо этого являются ветеранами труда, жертвами политических репрессий или тружениками тыла, получали льготы в полной мере, но после изменений в законодательстве их поставили перед выбором: либо одно, либо другое основание.

Помимо «семипалатинских» льгот они имели право только на получение краевой



На шестой сессии депутаты рассмотрели более 20 вопросов.

ежемесячной денежной выплаты, если являются одновременно ветеранами труда, тружениками тыла. Иные меры социальной поддержки по краевым основаниям законодательством Алтайского края после принятия Закона № 87-ЗС перестали им предоставляться.

Вопрос о льготах пострадавшим от последствий на Семипалатинском полигоне был рассмотрен 31 января текущего года на совещании в Правительстве Алтайского края под председательством губернатора Александра Кар-

лина. Тогда глава региона дал поручение Минтрудсоцзащиты региона провести индивидуальную работу с каждым «семипалатинцем» исходя из конкретной ситуации. В работе принял участие председатель АКЗС, секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Александр Романенко. Он поручил комитетам краевого парламента по бюджету и налогам и по социальной политике проработать вопрос о необходимости и возможности возвращения «семипалатинцам» такой меры поддержки, как ежемесячная

денежная компенсация расходов на оплату ЖКУ.

И вот депутаты единогласно утвердили постановление, дающее официальное прочтение краевым социальным законам и по факту восстанавливающее льготы. «Это особая категория граждан для Алтайского края, – прокомментировал принятие документа спикер АКЗС Александр Романенко. – Взрывы на Семипалатинском полигоне происходили недалеко от нашего региона, поэтому большая часть пострадавшего населения проживает на территории Алтайского края. Решение о принятии официального толкования закона было принято в результате еще более углубленного изучения документа, который мы приняли на ноябрьской сессии прошлого года. Сегодня мы закрепили официальное прочтение закона соответствующим постановлением, чем еще раз даем сигнал органам социальной защиты Алтайского края действовать в соответствии с нашим законом. В результате все «семипалатинцы» получат причитающиеся им компенсации с перерасчетом с 1 января 2017 года по всем основаниям, которые им предписаны федеральным и краевым законами».

(Окончание на 2 стр.)

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

Уважаемые подписчики!

С 1 апреля ожидается увеличение подписной цены на 2 полугодие 2017 года. Успейте оформить подписку до 31 марта по ценам прошлого полугодия.

Оформить подписку можно в любом отделении связи

индекс 50300 (без официальных документов), цена на полугодие составляет 480 руб.

индекс 50303 (с официальными документами), цена – 900 руб.

Сохраняются скидки: ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, инвалидам 1 и 2 групп (при предъявлении соответствующих документов) в размере 20% от стоимости услуг связи.

Телефон для справок: 8 (3852) 63-37-17.

На правах рекламы.

ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле

Ветер южный, 3-8 м/сек., днем с усилением в южных районах до 8-13 м/сек.

-2° +3° | 0° +2°

Мокрый снег, утром местами туман, на дорогах гололедица.

В последующие двое суток в крае

1 марта день ночь -5° -10° Ветер южный, 3-8 м/сек., днем местами по югу с усилением до 15 м/сек. Днём мокрый снег, на дорогах гололедица.
2 марта день ночь -5° -10° Ветер западный, ночью 3-8 м/сек., днем 5-10 м/сек. Мокрый снег, в предгорьях местами сильные осадки, на дорогах гололедица.
0° -5°

